



林书豪哈登同砍20+ 火箭19分逆转爵士三连胜

北京时间11月3日上午，火箭背靠客场对阵爵士，开局火箭即遭爵士10:0攻势，上半场最多时落后达19分，但在哈林与帕森斯带动下，火箭下半场上演大翻盘，最终104:93逆转奏凯，火箭取得新赛季3连胜，爵士遭遇3连败。

开场后帕森斯为火箭率先入球；霍华德先遭坎特封盖，再被费沃斯抢断，哈林也接连失误，海沃德与坎特率爵士以10:0攻势领跑。帕森斯与

北京时间11月3日15点35分，2013赛季中超联赛展开最后一轮争夺，江苏舜天坐镇镇江体育场会展中心迎战升班马上海上港队。本场比赛对于尚未保级的舜天队来说格外关键，不过相比青岛中能和长春亚泰，舜天队的保级压力最小。因为舜天只需要在本场比赛中收获一场平局，就能最终成功保级。本场比赛中，舜天队还是占据了场上的优势，但是门框再一次两度拒绝了舜天队的进球。最终两队0:0握手言和，拿到1分的江苏舜天惊险保级成功。青岛中能0:1不敌北京国安惨遭降级。

舜天：不是不想进！门框不给进！

此役舜天尽遣主力出战，埃尔森、塔基耶夫领衔后防，吉翔、陆博飞、刘建业坐镇中场，达纳拉赫、耶夫蒂奇双锋出击；客场作战的上港也全主力应战，武磊、朱峥嵘、蔡慧康等主力悉数出战。

比赛开始后，急于保级的舜天队在一开场就向对手大门发起了猛攻，第26分钟，汪佳捷大禁区左上角迎球怒射，球打的颇有威胁，但角度太正，关震站位准确轻松将球抱住。第28分钟，舜天队获得了一次绝佳的机会，右路吉翔精准传中，陆博飞大禁区中央甩头攻门，上港门将颜骏凌横身扑救，虽然颜骏凌扑到了皮球，但球仍然向大门滚去，眼

看皮球就将入网，但最终却被门柱拒绝，皮球击中立柱后滚到球门线得到。

一次绝好的进球机会被门柱挡出之后，让舜天队没有想到的是，本场比赛他们的第二次破门机会再度无情的被门柱拒绝。第88分钟，孙可右边路高质量传中，达纳拉赫后点头球吊射，球击中横梁弹出底线。当看到这一球再度无法越过门柱这道坎之后，达纳拉赫只能唉声叹气，而德拉甘更是在场边无奈的仰天长啸，感叹时运不济。随后比赛进入补时阶段，经过4分钟补时，比赛结束，最终双方0:0互交白卷，舜天队凭借这场平局成功保级。

德拉甘：其实不想走！其实我想留！

舜天保级成功，在赛后新闻发布会上，德拉甘显得很轻松也打开了话匣子。以往发布会，德拉甘点评比赛最多说几分钟，当天他说了10几分钟。德拉甘表示：“我们还是怀着坚定信念踢这场比赛，对手没有压力，踢出漂亮足球，有的时候还是有威胁。队员有压力，很正常，我们整个赛季非常努力，这场也制造出了机会，习惯性打两个横梁，这赛季我们没有做出成绩，保级了，满意保级的结果。我们最近三个月比赛过程艰苦，从打北京开始，一些比赛比较好，也有不好比赛，出现了起伏，队员都拼了，对于我们

球队来说影响很大，从另外一个角度来说经历了伤病困扰，主力事先没踢比

赛。感谢俱乐部领导，给予球队支持，顶住了压力，他们给了我们支持，来到这个体育场，球迷非常多，虽然结果不能令他们满意，但他们没有放弃我们，这是我们坚持下来的动力。”

“从整个赛季来说，我们经历了南京和镇江两个主场，赛季初我们拿到超级杯，客场赢了日本球队，给球迷带来欢乐，整个成绩不满意，相信这个赛季还是能记入江苏足球历史，以后球队发展还有空间，成绩不会这么差。从教练角度来看，我们感谢球员，这三年有非常

好成绩，作为教练来说，肯定在一些地方出现了失误，教练也能意识到失误，在接下来做的更好，主力球员经历伤病，有恢复时间，球员能坚持下来，一起承担责任，感谢球员做出这么大努力。”

对于自己的去留，德拉甘表示：“之前有很多记者问我是不是最后一场比赛，我只能说这是在镇江的最后一场比赛，以后的事情还不好说，我们感谢俱乐部信任，别的俱乐部教练可能早就下课了，我们俱乐部有耐心，给予了我们支持。”这是否意味着明年舜天主场将不会在镇江。

有记者问如果现在俱乐部给他一份合同，他会不会立刻在合同上签字？德拉甘表示：“这个赛季排名较低，踢出了精彩比赛，相信球队起伏是正常现象，去年申花有德罗巴和阿内尔卡，提前几轮才保级，球队有起伏正常，我们球员努力了，有上升空间，如果俱乐部找我谈，我会去谈，如果能留下来，我会做的更好。”

一场关键的保级大战，也是镇江今年最后一个主场，自然也吸引了大量球迷前来观看。昨天现场一共有27597名球迷前来助威，江科大学生郑诚告诉记者，看完比赛，自己的心情很激动，“感觉很棒，因为我们保级啦，青岛降级啦！我也感谢北京国安的球迷，希望江苏舜天（下赛季）打出气势，我还会继续支持你们，不管你的成绩如何！”丹阳球学曹军在赛后非常高兴地告诉记者，非常开心能看到自己支持的球队能够保级成功，“作为球迷，无论江苏舜天成败如何，我们都会一如既往地支持球队，也希望明年江苏舜天能够重振旗鼓，打得更好。”

（记者 冷国方）

曝孙杨无证驾驶与公交撞车或拘留

昨天青年时报官方微博称，“今天14:10左右，杭州延安路体育场路口，一辆白色保时捷卡宴与一辆900路公交车发生刮擦，围观群众发现，卡宴驾驶员竟是奥运冠军孙杨。据传，孙杨涉嫌无证驾驶，人已被交警带走，目前仍在交警大队接受调查。无证驾驶将被处200元以上2000元以下罚款，可并处15日以下拘留。”最新消息显示，目前，孙杨仍在交警大队接受调查，浙江体育职业技术学院副院长张亚东也已闻讯赶到交警大队。

孙杨在去年的伦敦奥运会上独得400米自由泳和1500米自由泳2枚金牌，是中国体坛目前人气最高的选手之一。不过从去年年底开始孙杨的场外新闻也有不少，他一直被与教练朱志根的矛盾所困扰，所幸他的运动成绩并没有受到太多影响，今年夏天的游泳世锦赛上一人独得3金，还当选赛事的MVP，在前不久刚刚结束的辽宁全运会上他状态依旧神勇，一人独得5金，成为比赛中获得金牌最多的选手。

搜体

曝香川告知队友冬季欲离开曼联

经历了赛季初的动荡之后，曼联目前渐渐走上了正轨，队内和谐一片，但这其中却并不包括日本球星香川真司。新帅莫耶斯执掌红魔教鞭后，香川在曼联队内的地位趋于边缘化，坐板凳也是常有的事情，这让香川真司有点受不了。据《每日镜报》爆料，不愿做替补的香川已经在私下里和队友透露自己可能会在冬季转会期内离开曼联，到一支可以踢上主力的球队效力。

曼联又赢球了，但香川却高兴不起来，因为这一次他又是替补出场，况且要不是拉斐尔、埃文斯、克莱维利三人都在上半场受伤的话，香川能不能捞到出场时间还是两说。有一点是毫无疑问的，本赛季异军突起的青年才俊贾努扎伊已经力压香川获得了莫耶斯的青睐，香川的球风并不入莫耶斯的法眼。相比于上赛季的弗格森，莫耶斯对香川并不是很感冒。

百无聊赖的板凳生活让香川很是不爽，再加上明年是世界杯年，急于在国家队主帅前证明自己的香川真司已经有了走人之心。《镜报》透露香川已经将自己希望走人的态度私下告诉了自己的队友。香川希望离开曼联可以让他脱离目前的窘境，在新的球队可以获得稳定的出场时间。

若长时间在曼联坐板凳，香川明白自己在日本队内的首发位置很有可能不保，24岁的他深知不能拿自己的未来做赌注。正所谓树挪死人挪活，香川不愿在曼联这一棵树上吊死。至于香川若真离开曼联，追逐他的球队肯定不会少，老东家多特蒙德肯定会在其中，而香川本人也倾向于回德国踢球。

贾努扎伊的横空出世让香川看不到在曼联重新出头的机会。香川曾为此努力过，曼联也需要他的组织能力，可结果总是让人失望。《镜报》表示有贾努扎伊在，香川真司很难再出头。

今年夏天的时候，多特蒙德就曾想将香川真司带回德国，最终却不了了之。而到了冬季转会窗口开启之时，多特蒙德必定会“卷土重来”，对香川发起新一轮的攻击，就看曼联愿不愿意放人了。另外，德甲球队沃尔夫斯堡也在此前表态将追逐香川真司。显然，日本球星并不愁没有下家。

网体